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ЗВЕРНЕННЯМенської міської ради щодо підтримки Плану перемоги,представленого Президентом України Володимиром Зеленським
На сьогодні Україна переживає один із найскладніших періодів своєїісторії. Українці об’єднані в бажанні продовжувати боротись за власне право наволю та свої конституційні свободи, за свою мову та традиції, за незалежністьсвоєї держави.
Президент України Володимир Зеленський вже представив Планперемоги, напрацьований командою Президента, міжнародних партнерів,дипломатів і військових, у Верховній Раді України, США, європейських країнах,які є найважливішими союзниками України, на засіданні Європейської ради.План включає перелік заходів та рішучих кроків, які мають переломити хідвійни, що триває в Україні майже 11 років. Це План перемоги для України іодночасно план надійної стабільності для інших країн Європи.
Усі п’ять пунктів Плану є надзвичайно важливими.
Перший пункт Плану має геополітичний характер і передбачає запрошенняУкраїни до НАТО. Другий і третій пункти спрямовані на зміцнення обороникраїни. Четвертий пункт охоплює економічні аспекти, а п’ятий — питаннябезпеки.
Українці уже довели свою силу. Нація здатна захищати себе та іншідемократичні держави.
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Перший пункт – вступ України до НАТО означає майбутнє, яке пов’язанез євроінтеграцією та утвердженням демократії.
Другий пункт – оборона і захист своїх територій від посягань агресора.
Третій пункт Плану – Україна пропонує розмістити на своїй землікомплексний неядерний стратегічний пакет стримування. Він має бути достатнімдля захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку російського агресора.
Четвертий пункт стосується стратегічного економічного потенціалуУкраїни. Його мета — посилити економічний тиск на Росію та забезпечитизахист важливих ресурсів України. Цей пункт ґрунтується на співпраці зістратегічними партнерами для захисту наявного потенціалу, спільних інвестиційі максимальному використанні економічних можливостей України.
П’ятий пункт присвячений питанням безпеки і спрямований напіслявоєнний період. Україна матиме одну з найбільш досвідчених і численнихармій, адже українські військові отримають практичний досвід ведення сучаснихбойових дій, використання західної зброї та співпраці з військовими НАТО.
План перемоги передбачає, що міжнародні партнери нададуть підтримкуУкраїні, оскільки саме від рішучості союзників залежить успішне втілення цьогоПлану в життя. І наголошує, що Україна прагне чесного і справедливого миру, ане територіальних поступок чи «замороження» війни на довгі роки.
Менська міська рада цілковито підтримує План перемоги, представленийПрезидентом України Володимиром Зеленським.
Від імені Менської міської територіальної громади звертаємось до регіонівіноземних партнерів нашої громади з проханням підтримати зазначене зверненнята порушити клопотання перед національними урядами ваших країн пропідтримку ними Плану перемоги, представленого Президентом УкраїниВолодимиром Зеленським.
Щиро сподіваємося, що він буде підтриманий партнерами і повністюреалізований.
Із вірою в Перемогу!
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